

多次电话辱骂威胁民警,还报假警 一男子被行政拘留20天罚款1000元

报假警、恶意骚扰严重的可能获刑

本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 张红林)人民警察依法履行职责,不仅受法律保护,而且是神圣不可侵犯的。近日,辖区一名群众因多次拨打民警警务通手机对执法民警进行辱骂、威胁,受到了法律法规的严厉惩处,被处以20日行政拘留和1000元罚款处罚。

辱骂威胁警方人员、谎报警情

4月16日23时许,郑州市公安局未来路分局交管巡防大队民警胡晓东带领同事马煜林正在辖区执行巡逻任务时,接到指挥室指令:凤凰城A区一名叫高某的男子报警,称其妹妹发神经病求助。

接到指令后,民警胡晓东按照接警程序,第一时间使用警务通与高某取得联系,待表明警察身份后,准备向其了解他所在具体位置和他妹妹的发病情况,并询问是否需要拨打120急救电话。不料,高某听完便张口大骂,还不停地在电话中对胡晓东进行人身攻击和语言威胁。

民警根据通话情况,判定高某可能饮酒了,于是挂断了电话。

谁知高某并未罢休,先后多次拨打民警胡晓东的警务通和市局110报警电话及分局指挥室接警电话,对胡晓东本人和接派警人员进行辱骂、谩骂和言语威胁。高某先是打电话谎称自己是市局机关工作人员,要求接警人员提供民警的警号,后又虚构事实,打电话谎报辖区内有涉黄警情,行为极其嚣张和荒唐,严重影响民

警正常开展接处警工作。

男子被行政拘留20日,并罚款1000元

针对上述情况,民警一边向分局领导进行汇报,一边根据高某提供的事发地进行查找。经持续摸排,民警通过另一起警情确定了高某的身份,并于4月17日上午10时将高某抓获。经讯问,高某,漯河人,对自己酒后辱骂民警和接警员的违法行为供认不讳。

目前,高某因涉嫌扰乱公共秩序和寻衅滋事被公安机关合并执行行政拘留20日和1000元罚款处罚。

乱报警、报假警,严重的入刑

警方提示,报警时要如实反映情况,不乱报、不报假。按照《治安管理处罚法》有关规定,凡无事拨打110或民警接警电话,恶意骚扰、谎报警情的行为都属于违法行为,情节较轻的可处5日以下拘留,500元以下罚款;情节较重的可处15日以下拘留,并处500元以下罚款;情节严重的还有可能被判处有期徒刑。

今年我省投入13.8亿元 支持郑大河大“双一流”建设

确保2020年国家考核验收通过

本报讯(记者 张竞秋)4月19日,全省高校本科教育工作会在郑州召开。会议提出,郑大、河大将加快向一流大学迈进,确保2020年国家考核验收通过。

河南高等教育改革发展亮点频出

近年来,在各方的共同努力下,河南高等教育改革发展局面良好,亮点频出:郑州大学、河南大学双双进入国家“双一流”建设规划;省部(局)共建高校达到11所,位居全国前列;高校国家科技进步一等奖、长江学者、百篇优秀博士论文均实现历史性突破。但是,整体水平与全省经济社会发展需求,与高等教育发达省份相比,都还有一定的差距。

省教育厅党组书记、厅长郑邦山介绍,省教育厅正在研究制定我省《加快建设高水平本科教育全面提高人才培养能力的实施意见》,实现我省本科教育高质量发展。

的目标,率先建设一流本科教育,进而建设一流研究生教育。

支持高校建设课程联盟,课程互选、学分互认

课堂教学是人才培养的“主阵地”,要以学生发展为中心,激发学生学习兴趣,推动课堂教学改革。河南要集中力量建设一批省级精品在线开放课程和虚拟仿真实验教学项目,支持高校建设课程联盟,推动课程互选、学分互认,扩大优质教育资源的受益面。

提高教师课时酬金,晋升实行本科教学考评“一票否决”

在深化教师考核评价改革方面,我省要分类分层次分学科设置教师考核评价内容和方式。在教师专业技术职务晋升中施行本科教学工作考评一票否决制。同时对承担公共基础课的教师政策上要倾斜,绩效考核和津贴分配中要把教学质量和科研水平作为同等重要的依据;对主要从事教学工作人员,提高基础性绩效工资额度,提高教师课时酬金,引导广大教师潜心教书育人。

郑大、河大将加快向一流大学迈进

按照部署,郑大、河大将加快向一流大学迈进,确保2020年国家考核验收通过。我省支持“双一流”建设资金筹措方案明确,2019年省财政计划投入13.8亿元,全力支持“双一流”建设。郑邦山表示,教育厅将全力推动郑州大学、河南大学争做“两个率先”——率先确立建成一流本科教育

让老年人拥有幸福晚年

专家学者为郑州构建 护理保险制度支招

本报讯(记者 张竞秋)随着老龄社会的加速到来,失能、半失能老年人数量也在快速上升,越来越多家庭面临“一人失能,全家失衡”的困境。“扩大长期护理保险制度试点暨《郑州长期护理保险制度研究》课题研讨会”日前在郑州召开,专家学者为郑州建立长期护理保险制度建言献策。

据介绍,目前河南还没有国家级的长期护理保险制度试点,郑州市人口已过千万,60岁以上老年人数接近120万,其中失能、半失能老年人有20余万人。

“作为国家中心城市,郑州要在经济发展上引领,也要在社会发展方面积极推进。”中国社会科学院世界社保研究中心主任、中国社会科学院郑州市人民政府郑州研究院常务副院长郑秉文表示,长期护理保险制度是健全社会保障体系的重要制度安排。郑州率先推行长期护理保险制度不仅可以补齐公

共服务这块短板,还会对周边城市产生很大的带动作用。另外,长期护理保险提供服务的社会化程度较高,郑州一旦建立该项制度,将迅速形成一个巨大的产业链,可以有效地拉动就业、创业,为高质量推进郑州建设国家中心城市提供强有力的经济支撑。

郑州市医疗保障局局长连书平表示,老人难以独自生活,子女奔波照料,家庭经济负担加重,“一人失能,全家失衡”成为不少家庭面临的现实困境。希望课题研究能够围绕郑州建设国家中心城市的定位和经济社会发展的特点,拿出具有郑州特色、辐射全国的试点方案,成为郑州探索建立长期护理保险制度的重要参考。



专业、专注净饮水
活源好水 想喝就喝

特惠活动 5天

 <p>立式终端净水茶吧机 PK-BU-B2 市场价1580元 特卖价899元</p>	 <p>超滤净水机 PK-BU-305 市场价2270元 特卖价1299元</p>	 <p>Ro反渗透净水机 PK-CR-551 市场价4380元 特卖价2399元</p>	 <p>智能磁化直饮纯水机 PK-BR-96A 市场价5980元 特卖价4399元</p>
---	--	---	--

郑重承诺

- 1.购机不满意,7天包退、包换。
- 2.购机即享免费清理自来水管一次(市场价300元/次)
- 3.打进电话即可享受5折清洗自来水管一次(折后150元/次)
- 4.我们严格遵守国家三包政策。
- 5.活动期间凭本报免费领取水质检测pp棉一个

购机电话: 67655667 18638670016

活动地址: 中原区工人路与颍河路交叉口向北20米路东(晚报惠生活)

图片仅供参考,以实物为准

广告